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1. Charakteristika organizace 

Dům dětí a mládeže s názvem Středisko volného času Narnie 
Zřízené ke dni: 1. 9. 2012 
Sídlo: Cyrila a Metoděje 390, Liberec XI – Růžodol, 46001 
IČO: 71 342 290 
Právní forma: školská právnická osoba 
Identifikátor právnické osoby: 691 004 421 
 
Statutární zástupce:  
ředitel: Bc. Petr Appl 
 
Zřizovatel: Jednota bratrská 
Sídlo: Boženy Němcové 54/9, 46005,  
Liberec V – Kristiánov 
IČO: 47 475 111 
 
Kontakty: 
tel.: 778 954 107 
e-mail: info@svc-narnie.cz  
www.svc-narnie.cz 
 

Název Střediska volného času (dále jen SVČ Narnie) odkazuje na cyklus dětských knih 

Letopisy Narnie britského křesťanského autora C. S. Lewise, které jsou alegorií základních 

principů křesťanství a které pojednávají o dobrodružství několika dětí, jež přicházejí 

do magické země Narnie. V zemi Narnie se staví dobro proti zlu a děti v tomto boji sehrávají 

klíčovou roli.  

Narnie tedy napovídá, že SVČ ve své činnosti vychází z tradičních křesťanských hodnot, 

přičemž zároveň poskytuje cenově a časově dostupné zájmové vzdělávání, které je založeno 

na rovném přístupu každého občana ke vzdělání bez jakékoliv diskriminace z důvodu rasy, 

národnosti, pohlaví, náboženského přesvědčení, zdravotního stavu či jiného postavení 

jednotlivce.   

Posláním SVČ Narnie je být institucí, která zastřešuje zájmové a volnočasové 

vzdělávání dětí, mládeže a dospělých a doplňuje práci dalších vzdělávacích aktivit Jednoty 

bratrské, zvláště pak Křesťanské základní školy a mateřské školy J. A. Komenského v Liberci 

(dále jen KZMŠJAK). 

SVČ Narnie poskytuje zájmové vzdělávání v prostorách svého sídla 

Cyrila a Metoděje 390, Liberec. Dále též v prostorách sousedící KZMŠJAK a případně dalších 

pronajatých prostorách, dále v prostorách tělocvičen, hřišť, kluboven, tábořišť a kempů. 

  

http://www.svc-narnie.cz/
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2. Činnost v roce 2024/2025 

Pravidelná výchovná, vzdělávací a zájmová činnost 
Činnost zájmových útvarů ve školním roce 2024/25 jsme zahájili 30. září 2024. Naše 

činnost je zaměřena na oblast volnočasovou, sportovní, technickou, tvořivou, taneční, 

hudební, dramatickou, kulinářskou, výchovnou, vzdělávací, na turistiku a další.  

V naší práci s dětmi se zaměřujeme nejen na odborné dovednosti, rozvoj schopností a 

nadání, ale usilujeme o vztahy s dětmi, být tu pro ně, vnímat jejich potřeby, sdílet s nimi 

křesťanské hodnoty, inspirovat je ke správným postojům, dávat jim přijetí a hranice. Bereme 

to jako naši velkou výsadu.  
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Jak šel čas 
 

Rok 2024 byl rokem razantních finančních úspor a hledání nových finančních zdrojů, 

protože jsme z důvodu reformy financování regionálního školství přišli o velkou část příjmů 

z dotace MŠMT.  

Nově jsme otevřeli kluby ve Frýdlantě v Čechách, dále v Hejnicích a ve Vratislavicích 

nad Nisou. Také jsme koncem léta 2024 uspořádali reklamní kampaň v Liberci – články do 

tištěných i internetových novin, vstup do rádia atd.  První školní den v září jsme v našem sídle 

v Liberci - Růžodole zorganizovali den otevřených dveří. Otevřeli jsme některé nové kluby – 

Hlína 2, Ping-pong, Lego Architecture pro pokročilé. Na podzim jsme v Liberci v městských 

částech Růžodol, Ruprechtice a Vratislavice nad Nisou, dále v Chrastavě, na střední škole Jana 

Blahoslava v Hejnicích a ve Frýdlantě v Čechách zahájili práci celkem 50 klubů s účastí 564 dětí, 

žáků a studentů.  

Na podzim a v zimě probíhala běžná činnost klubů. V adventním čase se uskutečnilo 

několik vystoupení pro rodiče a proběhla vánoční klubová setkání. Na jaře jsme se věnovali 

přípravám letních táborů, opět jsme pořádali zahradní Koláčovou slavnost. Tentokrát jsme 

měli na podiu pestrý program s názvem „TV Narnie“, který se setkal s výbornou odezvou 

diváků, kterých bylo letos opravdu hodně – odhadujeme kolem 250. Na jaře proběhly i další 

akce a po roce také Rozloučení s deváťáky a výjezd jejich klubu Bonton.  

Léto bylo opět ve znamení letních táborů, kdy jsme celkem v Růžodole, na Konopné a 

v Chrastavě pořádali pět pobytových a jeden příměstský tábor. I přes nepřízeň počasí jsme 

tábory zvládli dobře.  

Máme radost z toho, že se rozšiřuje počet našich vedoucích klubů, zvláště ze strany 

studentů, kteří pracují na klubech tak, jak ve svém volném čase mohou. Stále držíme vizi 

týmové práce a snažíme se, aby pokud možno na každém klubu byli alespoň dva vedoucí a 

práce s dětmi byla nejen o předávání praktických dovedností, ale měla i přesah do jejich 

osobních životů.  Jsme také velmi vděčni za všechny věrné a vytrvalé dobrovolníky, kteří 

pracují s dětmi bez nároku na mzdu.  

 

 

 

 

 

  
 
 

 

 

 

 



 Středisko volného času Narnie, Cyrila a Metoděje 390, 460 01 Liberec XI 
    e-mail: info@svc-narnie.cz, tel: 481 120 762, www.svc-narnie.cz 

6 
 

  



 Středisko volného času Narnie, Cyrila a Metoděje 390, 460 01 Liberec XI 
    e-mail: info@svc-narnie.cz, tel: 481 120 762, www.svc-narnie.cz 

7 
 

Projekty roku 2024/2025 
 

Projekt „ŠANCE MLADÝM“  

Výchova mladých vedoucích je nedílnou soušástí naší práce. V posledních dvou letech 

jsme se ovšem více zaměřili na jejich odborný i sociální růst, na jejich přípravu k vedení klubů 

a přebírání zodpovědnosti za dílčí úkoly. Taneční klub malých dětí převzaly dvě dívky, které 

v tomto kroužku samy vyrostly a několik let v něm pomáhaly jako asistentky. Vedením klubu 

Benjamín jsme pověřili dvě studentky, které v něm předešlé roky také již pomáhaly. Přirozený 

proces předávání zodpovědnosti a vedení mladších probíhá v turistickém klubu a i zde převzal 

hlavní zodpovědnost student, který v klubu vyrostl a dlouhá léta pomáhal jako rádce a asistent.  

I další kluby převzali mladí nebo se na vedení teprve připravují. Např. máme nové mladé 

muže v klubu Florbal nebo ve výtvarném klubu pro nejmenší, v klubu vaření nebo 

v technickém a nedělním klubu. Také táborové týmy posílili mladí kolegové a to i v připravě 

programu a v samotném vedení. Je velkou radostí vidět mladou generaci, jak přebírá otěže a 

našim potěšením je s nimi spolupracovat. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Projekt „ROZDÁVÁME RADOST“ 

 I tento projekt se stal naším pravidelným tématem. Zaměřujeme se v něm s dětmi na 

vnímání lidí kolem nás, na rodiče, prarodiče, slabší či handicapované lidi a jakým způsobem je 

můžeme potěšit nebo jim pomoci.  Také si povídáme o pozitivních hodnotách, především o 

vděčnosti, kamarádství, spolupráci atd. Před Vánoci jsme uspořádali slavnost „Nesem vám 

noviny“ pro seniory a rodiny dětí nebo na závěr roku Koláčovou slavnost pro celou komunitu 

ve spolupráci s místními organizacemi z Růžodolu. Jednotlivé kluby podle svého zaměření 

připravily program, občerstvení, výzdobu a dárečky apod.  
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Život v zájmových útvarech 
 

Kluby v Komunitním centru Konopná 

Nabízíme zde dětem prostor, kde mohou rozvíjet své zájmy a nadání, poznávat svět a 

objevovat přátelství i spolupráci. Naše kluby nejsou zaměřené na výkon, ale na rozvoj 

schopností a kompetencí, které děti využijí v každodenním životě. Podporujeme jejich 

samostatnost, tvořivost a radost z poznávání a objevování. Zaměřujeme se také na pohyb, 

vytrvalost a obratnost, které dětem pomáhají růst nejen tělesně, ale i v sebedůvěře. Na 

druhém stupni se věnujeme zvlášť klukům a holkám, abychom je mohli lépe podpořit a 

povzbudit v tom, co je baví a co je pro ně přirozené. Vše probíhá hravou a přátelskou formou, 

která dětem umožňuje růst v bezpečném a podnětném prostředí. 

  Klub Ještěrky letos prozkoumával vesmír a jeho tajemství, Hopík tančil a cvičil s 

Tlapkovou patrolou. Dívky na klubu Reliéta vyzkoušely různé umělecké směry a naučily se 

připravit sladké i slané laskominy. Chlapci na klubu B2 v dílně vyrobili například dřevěnou 

stoličku, vyzkoušeli různé hry a sporty, vařili nejen na ohni a stavěli stan. Děti na klubu 

Tkaničky pak prostřednictvím výtvarných technik a pohádek a příběhů poznávaly svět v 

proměnách ročních období. 

 

Kluby při Střední škole Jana Blahoslava v Hejnicích 

 

Také studenti SŠ, kteří tráví přes týden odpolední čas na internátě, mají možnost se 

zapojit do aktivit SVČ Narnie v Hejnicích. Vedle pohybových, kreativních, sportovních aktivit, 

anglické konverzace, deskových her nebo zdravotnického klubu, se mohli studenti zapojit do 

tzv. Akční skupiny, která se podílela na přípravě maturitního plesu školy, rozloučení s 

maturanty, na výzdobě školy, nebo úpravě venkovních prostor v areálu. Studenti měli 

možnost tvořit, povídat si a pomoci při zajištění akcí pro seniory a pro rodiny s dětmi výrobou 

drobných dárků a dekorací. Akční skupina vytváří aktivní život školy. 
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Táborová činnost a pobytové akce 2024/25  
Tábory jsou zpravidla vyvrcholením celoroční činnosti našich zájmových útvarů. 

Organizovali jsme celkem 6 pobytových táborů, 1 tábor příměstský a další 4 pobytové akce. 

V únoru proběhl tábor turistického klubu s názvem Jarňasy. V létě se uskutečnily tyto 

pobytové tábory: Marco Polo, Putování za Aslanem, Expedice Archeo, Cesta do Narnie, Pravda 

vítězí a 1 příměstský tábor s názvem Námořnické dobrodružství. Během školního roku 

proběhly další 4 pobytové akce: Přespávání pod Jeřmanickou skálou, Vánoce s Bontonem, 

Vánoce v Hradci Králové a Rozloučení s Bontonem v Hejnicích. Celkem vyjelo na pobytové 

akce a tábory 261 dětí, žáků i studentů a 46 vedoucích. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Tábor turistického klubu Arcturus "Marco Polo - za hranice známého světa!" 
 

Tábor proběhl v termínu od 19. 7. do 2. 8. nedaleko Jindřichova Hradce u vesnice 
jménem Dvoreček. Jako každý rok jsme byli ubytováni v podsadových stanech a tábořiště 
Dvoreček nám skvěle poskytovalo zázemí po celých 14 dní. Téma tábora jsme zvolili podle 
slavného cestovatele Marca Pola, který je proslulý hlavně svými cestami po Číně. 

Příběh pro děti začínal v přístavu, kde měly za úkol získat místní peníze a za ně si koupit 
lístek na obchodní loď. Nejprve hledaly v nedalekém potoce zlaté kameny a drahokamy, které 
pak směnily s místním kupcem za peníze. Jelikož jim peníze na palubní lístek nestačily, musely 
ještě chvíli pracovat u kapitána a pomoci mu s naloděním nákladu. Příběh Marca Pola provázel 
celý náš tábor – děti ochutnávaly místní koření, ovoce a jiná jídla. Také cestovaly na koních 
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pouští a hledaly místní studny. Pomáhaly Marcovi dostat se ze zajetí, podnikaly noční výpravy 
pro hedvábí a snažily se splnit úkoly na dvoře chána Kubaje a mnoho dalšího. Cestování s 
Marcem Polem jsme zakončili výpravou zpátky do Evropy, která však přinesla mnoho nástrah 
a překvapení. Všichni se nakonec živí a zdraví vrátili zpět domů. 

Vyrazili jsme také na několik výletů po okolí. Navštívili jsme nejvyšší vrchol České 
Kanady – Vysoký kámen, pod vedením Petra Novotného starší děti absolvovaly dvoudenní 
puťák s přespáním u rybníka Komorník. Nenechali jsme si ujít návštěvu místní soukromé Zoo 
Na hrádečku a prohlídku krásného Jindřichova Hradce. 

Děti měly možnost porovnat se mezi sebou v několika aktivitách, a to jak jako 
jednotlivci, tak jako celé týmy. Co se týče soutěžení mezi družinkami, jednalo se převážně o 
sbírání bodů z pokladovek. Pořádali jsme také turnaj v brännballu, ve skupinkách si mohly 
vyzkoušet vaření na ohni a stavbu přístřešku v lese, kde pak jednu noc strávily. Další náplní 
odpoledních programů bylo vyrábění krasohledu a svíčky. Každý sám za sebe mohl poměřit 
své síly a um v táborové olympiádě, která je zaměřena spíše na pohybové a sportovní aktivity, 
nebo také v „Modré třináctce“, která je orientována na kreativitu, šikovnost a zručnost. 
Večery jsme si zpestřili několika táboráky či zpívandami a běžně jsme společně četli. 

Dětí jsme měli letos 21, jedno však muselo během tábora ze zdravotních důvodů odjet. 
Celkově hodnotíme tábor velmi pozitivně – i počasí nám poměrně přálo a nenutilo nás měnit 
program. Věříme, že si děti z tábora odvezly spoustu nezapomenutelných zážitků a vzpomínek. 
 

Letní tábor Cesta do Narnie s Ještěrkami 
 

Letní tábor s klubem Ještěrky se uskutečnil na chatě Dřevomorka v krásném prostředí 
Lužických hor, konkrétně v Horních Myslivnách. Probíhal v termínu od 6. do 11. července 2025 
a zúčastnilo se jej devatenáct dětí ve věku od sedmi do jedenácti let.  

Celý tábor byl inspirován knihou Letopisy Narnie – Kůň a jeho chlapec. Hned na začátku 
jsme se společně ocitli v rybářské chatrči, odkud bylo nutné uprchnout, protože hrozilo, že 
budeme prodáni do otroctví. Po úspěšném útěku nás čekal náročný úkol – naučit se jezdit na 
koni a postarat se o to, aby naše koně měli co jíst. Tuto etapu děti prožily prostřednictvím her, 
které vyžadovaly šikovnost, spolupráci a zodpovědnost. Dobrodružství pokračovalo 
dramatickým útěkem před lvy, při němž musely děti spolupracovat, spoléhat na sebe 
navzájem a nevzdávat se ani ve chvílích, kdy se zdálo, že nebezpečí je příliš blízko. Další část 
nás zavedla do rušného města, kde se účastníci vžili do role zvědů a pátračů. Jejich úkolem 
bylo zjistit, zda se v okolí nechystá něco, co by mohlo ohrozit bezpečí. Pátrání nakonec 
přineslo zásadní informaci – kalormenský princ se chystal napadnout hrad Anvard. Jakmile 
jsme tuto zprávu získali, nezbývalo nic jiného než se rychle vydat na cestu, abychom varovali 
obyvatele hradu. Děti musely čelit překážkám, překonávat vlastní únavu a držet pospolu, aby 
dokázaly dorazit včas. Nakonec se podařilo nejen dorazit do Anvardu, ale také zajistit pomoc 
od přátel z Narnie. 

Vyvrcholením tábora byla velká závěrečná bitva, ve které děti spojily své síly, ubránily 
hrad a společně porazily kalormenské vojsko. Atmosféra byla plná napětí, ale i radosti z 
vítězství, které si děti vybojovaly vlastní odvahou, spoluprací a houževnatostí. 

Kromě příběhového programu jsme si užívali i klidnější aktivity. Po poledním 
odpočinku děti zkoušely netradiční výtvarné techniky, pracovaly se dřevem, učily se základy 
vypalování a vyzkoušely si i macramé. Velkým zážitkem byla také příprava slavnostní hostiny 
pro prince, při které si děti vyzkoušely týmovou spolupráci i vlastní fantazii. Nechyběl ani výlet 
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do okolní přírody, při němž jsme společně objevovali krásy Lužických hor. Velký ohlas měly i 
sportovní aktivity – zejména střelba z luku a vzduchovky, při kterých si děti mohly vyzkoušet 
soustředění, přesnost a trochu zdravé soutěživosti. Večery jsme trávili společně – někdy u 
táboráku pod širým nebem, jindy v teple u krbu. Patřily k nim hry a kvízy, zpívání s kytarou, 
poslech předčítání z knihy Kůň a jeho chlapec i spousta společné legrace. Zvláštní místo měl i 
večer věnovaný noční hře, při níž děti za svitu baterek a hvězd zažívaly dobrodružství, které v 
nich zanechalo silné vzpomínky. Tyto chvíle byly krásným zakončením každého dne a posílily 
pocit sounáležitosti celé skupiny. 

Na úplný závěr každý účastník obdržel diplom, který ocenil jeho pokroky, přínos týmu 
i táborové atmosféře. 
 
Letní tábor Expedice ARCHEO – Po stopách dr. Jonese 
 

V termínu od 13. do 25. července 2025 se v tábořišti u Mlýna v Mařenicích uskutečnil 

stanový tábor SVČ Narnie s názvem Expedice ARCHEO – Po stopách dr. Jonese. Tábora se 

zúčastnilo 29 dětí. 

Příběh našeho tábora začal na univerzitě v Edinburghu, kde studenti zjistili, že se jejich 

oblíbený profesor Jones z prázdninových cest nevrátil a nikdo neví, kde je. Jeho nejvěrnější 

studenti, Henry a Lara, se rozhodli pátrat po tom, co se s profesorem stalo. Brzy narazili na 

zašifrovanou zprávu, kterou jim Jones zanechal. V ní je vyzýval, že pokud se do začátku 

semestru nevrátí a oni mají dost odvahy, mohou se vydat po jeho stopách a pomoci mu. U 

zprávy našli také lodní lístky do Bostonu a útržek z jeho deníku, ve kterém se zmiňoval o 

vzácné mayské váze. 

Henry a Lara se tedy rozhodli profesora najít, zachránit a pomoci mu dokončit jeho 

misi, pokud to bude jen trochu možné. Společně se studenty se vydali na cestu, která je vedla 

přes oceán a napříč Amerikou, až do džungle a k tajemné pyramidě. Cestou museli překonávat 

rozmanité překážky – průchod pralesem, zradu průvodce, přepadení indiány i útěk ze zajetí. 

Nakonec se setkali s profesorem Jonesem a společně čelili plukovníku Davisovi, který chtěl 

mayskou vázu získat pro sebe. Vyvrcholením příběhu byl průchod spletitým labyrintem 

pyramidy, kde studenti museli prokázat odvahu, důvtip i spolupráci, aby vázu získali a zajistili 

její bezpečnou cestu do muzea. 

Kromě příběhové linie byl program naplněn pestrými aktivitami. Děti si užily sportovní 

turnaj, tvořivá odpoledne i vaření na ohni. Velkou pozornost věnovaly práci se dřevem a 

táborovým dovednostem, nechyběly tradiční táboráky se zpíváním, noční hra ani stezka 

odvahy. Mezi oblíbené aktivity patřila také olympiáda, orientační běh a drobné táborové 

povinnosti – praní prádla, služba v kuchyni či noční hlídky, které posilovaly týmovou spolupráci 

i zodpovědnost. 

Zvláštní místo v programu měly Táborové kumšty – odpolední dílny, při kterých si děti 

samy vybíraly, jaké dovednosti se chtějí naučit a rozvíjet. Nabídka byla opravdu bohatá a 

zahrnovala: první pomoc, výrobu náramků, odlévání stop, stavbu přístřešků, kreslení map, 

uzlování, sebeobranu, výrobu luku, tvorbu artefaktů z hlíny a střelecký výcvik s nerf zbraněmi. 

Táborové kumšty umožnily každému účastníkovi vyzkoušet si něco nového, najít svou silnou 



 Středisko volného času Narnie, Cyrila a Metoděje 390, 460 01 Liberec XI 
    e-mail: info@svc-narnie.cz, tel: 481 120 762, www.svc-narnie.cz 

12 
 

stránku a odnést si z tábora i praktické dovednosti využitelné v běžném životě Na závěr každý 

účastník obdržel diplom, který ocenil jeho snahu, pokroky, přínos týmu a podíl na celkové 

atmosféře tábora. 

 

Letní tábor Letopisy Narnie - Putování za Aslanem 

  

Tento letní tábor se konal v termínu od 12. do 19. 7. 2025 v osvědčené táborové 

základně Krakonoš v Bílém Potoce za účasti 39 dětí. Děti byly rozděleny do 5 týmů. Společně 

prožívaly dobrodružství dětí Pevensiových v tajemné zemi Narnie.  Prožily pestrý týden plný 

her, vyrábění, sportu, výletů, soutěží, a také odpočinkových aktivit. V jednotlivých dnech jsme 

dětem předávali hodnoty, jako jsou Pravda, Rodina a přátelství, Zrada, Naděje, Odpuštění a 

Dobro a zlo. Nechybělo dojemné setkání s panem Tumnusem, vaření dobrot s Bobrovými, 

noční hra, táborová olympiáda, výlet na Kočičí kameny, celodenní výlet do hor, koupání, 

závěrečná bitva s armádou Bílé čarodějnice a korunovace Králů a královen Narnie. Poslední 

večer proběhl táborák s vyhodnocením celotáborové hry a s předáváním cen. Děti si tábor 

velmi užily. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Příležitostná činnost 2024/25  
Vedle pravidelné zájmové činnosti jsme zorganizovali 23 jednodenních akcí, mezi které 

patří výlety do přírody, výlet na běžkách, exkurse, akce připravené pro rodiče. Dále proběhly 

s volnočasovými kluby tematicky související akce (besídky, návštěvy sportovišť, pokladové hry 

apod.). Souhrnně se těchto akcí zúčastnilo celkem 724 dětí, žáků a studentů.  
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Rozloučení s Bontonem 9. třídy 

Rozloučení se školou, na kterou naši deváťáci pozvali své rodiny, učitele i zaměstnance 

školy, předem pečlivě a dlouho chystali. Celá akce se nesla ve stylu Hawaii party. Děti příchozí 

hosty mile přivítaly již u brány a ověnčily je květinovým věncem. Jako první předvedly své 

předtančení, dále všechny pozvaly na občerstvení, které samy vytvořily a pak už mohl začít 

oficiální ceremoniál s dojemným proslovem a poděkováním rodičům, učitelům a všem, kteří 

je provázeli na cestě od školky až do deváté třídy, kteří je připravovali na zkoušky i na život a 

učili je praktickým dovednostem. Své učitele korunovaly a oceňovaly. Také si připravily kvíz s 

fotkami pro rodiče a učitele a velkou zábavnou soutěž pro rodinné týmy. Celá akce se nesla 

v radostné a milé atmosféře. Budoucí absolventi i všichni dospělí si ji společně užívali. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Makro akademie na klubu Ratatuj 

Z Akademie Makro nás navštívil její ambasador a také známý kuchař Dominik 

Unčovský se svým asistentem. Představil dětem italskou kuchyni a nechal jim vyzkoušet nové 

pojetí přípravy jídel. Chystali jsme společně italské rizoto s mořskými plody a vafle s čerstvým 

ovocem a vanilkovým krémem. Pro děti i vedoucí to byla velká událost vidět profi kuchaře 

v akci. 
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Kavárničky pro rodiče 
 

Děti z klubů vaření a pečení s názvem Ratatuj 1, 2 a 3 letos opět připravily pro rodiče, 

prarodiče i sourozence novoroční a jarní kavárničku. Hosty pozvaly na dobroty, které samy 

napekly, navařily a naservírovaly. Kavárničky proběhly v lednu a pak na závěr roku, kdy jsme 

využili jarní počasí a prostřeli na terase SVČ. Děti vytvořily krásnou atmosféru a rodičům 

představily nejen své menu, ale také práci několika předcházejících měsíců a soutěž ve vaření 

a pečení. Mohly tak vyprávět o tom, co se doposud naučily a také předvedly, jak si vzájemně 

pomáhají i jak se zhostily role šéfkuchaře. Návštěvníci naší kavárničky byli potěšeni, co se 

jejich děti naučily a jak je práce v kuchyni i v obsluze baví. 
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Komunitní akce  
Již tradičně organizujeme nebo se podílíme na organizaci akcí, které jdou napříč všemi 

generacemi. Jejich cílem je jednak prezentovat společnou práci dětí SVČ Narnie a dále 

vytvářet příležitosti pro společně strávený čas dětí s rodiči, prarodiči, pedagogy, sousedy a 

vytváření komunitního života v místě působení střediska. Uskutečnili jsme 4 komunitní akce v 

Růžodole: Den otevřených dveří v Narnii, dvě vánoční slavnosti pro seniory a rodiče dětí a 

Zahradní koláčovou slavnost. Akcí se zúčastnilo cca 400 návštěvníků.  

Podíleli jsme se na organizaci dalších komunitních akcí s našimi partnerskými 

organizacemi: Rodinným centrem Knoflík, chráněnou dílnou Amos z.s., seniorským klubem 

Cedrus, Křesťanskou základní školou a mateřskou školou J. A. Komenského nebo Jednotou 

bratrskou Růžodol, na Konopné i v Hejnicích (Putování za hvězdou, brigáda se školou v 

Růžodole, vánoční a velikonoční vyrábění a další akce).   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vánoční slavnost pro seniory „Rozdáváme úsměv“  

V rámci projektu „Rozdáváme úsměv“ jsme uspořádali akci pro seniory. Děti z klubů 

Joy Dance a Ratatuj 1 a 2 nachystaly program s vánočním příběhem a koledami, občerstvení i 

dárky pro seniory z klub Cedrus, ale také pozvaly své prarodiče. Senioři si pochutnali na 

vánočním cukroví od dětí, shlédli krásné představení a na závěr si společně zazpívali koledy. 
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Zahradní koláčová slavnost (cca 300 hostů) 

 

  Tentokrát jsme prezentaci činnosti zájmových útvarů na závěr školního roku pojali jako 

televizní vysílání TV Narnie plné reportáží a reklam, v nichž děti představily celoroční práci ve 

svých klubech. Rodiče i prarodiče přišli podpořit své děti, které vytvořily krásné výstavy, 

pódiový program, módní přehlídky, zábavné hry i dorty pro pozvané hosty. Zahrada před 

Narnií se naplnila dětmi a návštěvníky, také tancem, hudbou a přehlídkou výrobků. Rodinné 

týmy, ale také děti samotné, napekly dorty a buchty do tradiční soutěže „O nejlepší koláč“. 

Hosté se bavili u dobrého jídla, pití a u ochutnávky skvělých koláčů. Děti tak mohly ukázat, co 

krásného vyrobily, ušily, postavily, napekly a nacvičily. 
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3. Přehled pravidelné zájmové činnosti 2024/25 k 31.10.2024 
 KLUBY NARNIE zaměření klubu Počet žáků/ studentů Počet dětí vedoucí klubu 

TVOŘIVÉ KLUBY         

Módní návrhářství 1 rukodělný 9 0 Karin Novotná 

Módní návrhářství 2 rukodělný 7 0 Karin Novotná 

Módní návrhářství 3 rukodělný 7 0 Karin Novotná 

Duháček výtvarný 10 0 Karin Novotná 

Keramický klub Hlína 1 keramický 11 0 Drašarová Lucie 

Keramický klub Hlína 2 keramický 8 0 Drašarová Lucie 

Technický klub 2 rukodělný 8 0 Appl Petr 

Legosvět  rukodělný 9 0 Kněbortová Andrea 

LEGO Technic & Architecture rukodělný 10 0 Jan Pelant 

TANEČNÍ KLUBY       

Jojík MŠ pohybová výchova 4 18 Petra Pelantová 

Joydance pohybová výchova 9 0 Iveta Antošová 

SPORTOVNÍ KLUBY       

Sportovní klub všestran. sport. aktivity 16 0 Jan Pospíšil 

Ping Pong sportovní 6 0 Jan Venc 

Přežití zdatnost, sebeobrana  10 0 Jan Pospíšil 

Arcturus turistický 34 0 Tadeáš Morávek 

VÝCHOVNÉ KLUBY       

Benjamín všestranný 11 0 Johana Salabová 

Ratatuj I kulinářský 7 0 Rut Rucká 

Ratatuj II kulinářský 7 0 Iveta Antošová 

Ratatuj III kulinářský 10  Karin Novotná 

Bonton 9. třída ZŠ společenský 16 0 Iveta Antošová 

Labyrint 1 volnočasový 6 0 Debora Sečková 

Labyrint 3 volnočasový 8 0 Jan Pospíšil 

Labyrint 4 volnočasový 9 0 Jan Pelant 

Labyrint 5 volnočasový 3 0 Debora Sečková 

Matematika výchovný 13 0 Magdaléna Nováková 

MIU – učíme se učit výchovný 5 0 Ema Plichtová 

BIBLICKÉ KLUBY       

Biblický klub 1  biblický 3 5 Ladislava Applová 

Biblický dorost  biblický 9 0 Jakub  

Biblický klub mládež biblický 15 0 Jan Pospíšil 

KLUBY VRATISLAVICE       

Cik cak 1 tvořivý 10 0 Dorothea Marková 

Cik cak 2 tvořivý 0 5 Dorothea Marková 

Nedělní škola pro malé i velké biblický 11  Jiří Zít 

KLUBY CHRASTAVA     

Klub Molo volnočasový 25 0 David Just 

KLUBY RUPRECHTICE       

Taneční klub Hopík pohybová výchova 9 12 Faltová Kateřina 

Kreativní klub Tkanička tvořivý 2 15 Bártová Terezie 

Klub Ještěrky všestranný 17 0 Jiřiček Václav 

Generace Z všestranný 12 0 Mikmeková Barbora 

Biblický klub Konopná biblický 14 6 Hampacherová Lucie 

Klub pro kluky B2 všestranný pro chlapce 10 0 Boš Daniel 

Klub pro holky Reliéta všestranný pro dívky 9 0 Mikmeková Barbora 

KLUBY HEJNICE     

Keramika výtvarný, tvořivý 7 0 Dvořáková Nikola 
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Zdravotnický klub  podpora výuky 6 0 Martin Kalášek 

Dance klub pohybový 15 0 Halda Kryštof 

Míčové hry a jiné sporty všestran. sport. aktivity 4 0 David Stráník 

Deskové hry volnočasový 7 0 Oliveriusová Dana 

Anglická konverzace výchovný 5 0 Hučíková Jana 

Klub Tvoření rukodělný 11 0 Halda Kryštof 

Akční skupina při SŠJB výchovný 22 0 Halda Kryštof 

Nedělní škola pro malé i velké biblický 4 6 Dana Oliveriusová 

KLUBY FRÝDLANT     

Nedělní škola JB Frýdlant biblický  22 1 Aleš Přikryl 

CELKEM 50 klubů 502 62 566 přihlášených  
 

4. Přehled akcí za školní rok 2024/2025 
 
Příležitostné akce: 23 
Počet dětí:  724 

Počet dospělých: 589 

Počet vedoucích: 114 

 
Tábory pobytové: 6 
Počet dětí:  152 

Počet vedoucích: 28 
 
Tábory příměstské: 1 
Počet dětí:  24 
Počet vedoucích: 5 

 
Výjezdy a soustředění: 4  
Počet dětí:  85   

Počet vedoucích: 13 
 

5. Personální zajištění 
Na začátku školního roku 2024/2025 SVČ Narnie evidovala 7 pracovních úvazků, z toho 

3 pedagogické pracovníky a 4 provozní zaměstnance, většinou na částečný úvazek. Zájmovou 
činnost zajišťovalo 20 pedagogických pracovníků na dohodu o provedení práce. Dále jsme 
evidovali 24 dobrovolníků. 
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6. Zpráva o hospodaření 

Výsledovka SVČ Narnie 2024   

   

   tis. Kč 
      

NÁKLADY CELKEM   5 493 

VÝNOSY CELKEM   5 584 
      

Hospodářský výsledek   91 
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7. Spolupráce s veřejností a partnery 
 

Na činnost SVČ Narnie dohlíží a v praktickém fungování je velice nápomocná 

Rada školské právnické osoby (ŠPO), která pracuje ve tříčlenném složení a schází se čtyřikrát 

do roka. 

Hlavním partnerem SVČ Narnie je Křesťanská ZŠ a MŠ J. A. Komenského v Liberci 

Růžodole, se kterou naše hlavní budova přímo sousedí. SVČ Narnie pro školu zajišťuje 

zájmovou činnost. Velká část pravidelné i příležitostné činnosti vzniká právě ve spolupráci se 

školou a jejími učiteli a žáky. 

Důležitým partnerem je Jednota bratrská, která v Liberci kromě SVČ Narnie založila 

řadu organizací působících v sociální oblasti, a svou přímou činností se podílí na rozvoji 

společensko-kulturního života města Liberce.  

Dále spolupracujeme s Jednotou bratrskou Liberec – Ruprechtice, Střední školou 

pedagogickou a sociálně právní a střední zdravotnickou školou Jana Blahoslava v Hejnicích, 

Sbory Jednoty bratrské v Chrastavě, Jednotou bratrskou ve Vratislavicích n. N., Jednotou 

bratrskou Frýdlant a Jednotou bratrskou v Hejnicích. 

Vážíme si i spolupráce se sborem dobrovolných hasičů v Liberci – Růžodole I. 

Spolupracujeme i s Rodinným centrem Knoflík, které si v naší budově pronajímá 

prostory na dopolední programy pro rodiče s malými dětmi.  

V neposlední řadě spolupracujeme se spolkem Amos, z. s.,  který zaměstnává dvě 

hendikepované ženy na úklidové a rukodělné práce jako je výroba buttonů, košíků z pedigu a 

dalších dekorativních předmětů.    

 

 

 

  



 Středisko volného času Narnie, Cyrila a Metoděje 390, 460 01 Liberec XI 
    e-mail: info@svc-narnie.cz, tel: 481 120 762, www.svc-narnie.cz 

21 
 

 

Loga partnerů ve školním roce 2024/2025 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


